

Zagreb, 01.10.2020.

ODLUKA
O POVOLJNIJOJ PAUŠALNOJ MJESEČNOJ CIJENI
OVISNO O DATUMU POČETKA I PRESTANKA RADA OBJEKTA

Cijena za korištenje mehaničke glazbe u ugostiteljskim i drugim poslovnim objektima sporazumno je ugovorena sa udrugama korisnika (Hrvatskom obrtničkom komorom, Hrvatskom gospodarskom komorom, Udruženjem poslodavaca u hotelijerstvu hrvatske) kao paušalna mjesečna cijena.

Ovom odlukom HDS ZAMP urednim korisnicima odobrava povoljniju paušalnu mjesečnu cijenu ovisno o datumu početka ili prestanka rada objekta u mjesecu, na način:

1. Uz uvjet da uredan korisnik prijavi **početak rada** ugostiteljskog ili drugog poslovnog objekta pravovremeno, to jest najkasnije 8 dana prije početka rada objekta, paušalna mjesečna cijena utvrditi će se na način:

Datum početka rada objekta u mjesecu je u razdoblju:	Paušalna mjesečna cijena plaća se:
od 01. do 14. u mjesecu	Paušalna mjesečna cijena
od 15. do 24. u mjesecu	50% popusta na paušalnu mjesečnu cijenu
od 25. u mjesecu do kraja mjeseca	Bez plaćanja paušalne mjesečne cijene

2. Uz uvjet da uredan korisnik prijavi **kraj rada** ugostiteljskog ili drugog poslovnog objekta pravovremeno, to jest najkasnije 8 dana prije kraja rada objekta, paušalna mjesečna cijena utvrditi će se na način:

Datum prestanka rada objekta u mjesecu je u razdoblju:	Paušalna mjesečna cijena plaća se:
od 01. do 6. u mjesecu	Bez plaćanja paušalne mjesečne cijene
od 7. do 14. u mjesecu	50% popusta na paušalnu mjesečnu cijenu
od 15. u mjesecu do kraja mjeseca	Paušalna mjesečna cijena

3. Naknada u niti jednom slučaju ne može biti manja od minimalne paušalne mjesečne cijene koja iznosi 40 bodova mjesečno. Ukupna vrijednost boda u 2020. godini (za autorska prava, za izvođačka prava i za prava proizvođača fonograma) iznosi 0,97 kn uvećano za PDV.
4. Ova odluka ne primjenjuje se na cijene koje se utvrđuju po danima ili primjenom nekog drugog konkretnog kriterija kao što je to npr. broj ostvarenih noćenja, broj projekcija, broj sati, broj vozila, broj tura i slično.

Ova odluka primjenjuje se od 01.10.2020. godine.

Za HDS ZAMP
Nenad Marčec, glavni direktor ZAMP-a